

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady 2011/344/UE z dnia 30 maja 2011 r. w sprawie przyznania Portugalii pomocy finansowej Unii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 159 z dnia 17 czerwca 2011 r.)

Tytuł w spisie treści oraz tytuł na s. 88:

*zamiast:* „Decyzja wykonawcza Rady z dnia 30 maja 2011 r. w sprawie przyznania Portugalii pomocy finansowej Unii”,

*powinno być:* „Decyzja wykonawcza Rady z dnia 17 maja 2011 r. w sprawie przyznania Portugalii pomocy finansowej Unii”.

Strona 92, miejsce i data podpisania:

*zamiast:* „Sporządzono w Brukseli dnia 30 maja 2011 r.”,

*powinno być:* „Sporządzono w Brukseli dnia 17 maja 2011 r.”.

---